



## 地铁2号线荣巷站周边路面开始摊铺沥青,张巷站、梅园站路面修复工程也将陆续开工 整体“美容” 梁溪路11月份恢复通车

昨日,由滨湖城管市政养护处承接的地铁2号线荣巷站周边道路修复工程,进入沥青路面摊铺阶段。不久,滨湖辖区范围内的地铁2号线张巷站、梅园站路面修复工程也将陆续开工,预计11月份,梁溪路即可以崭新的面貌恢复通车。

胡姗姗



施工人员正在地铁2号线荣巷站周边路面摊铺沥青 滨湖城管供图

昨日上午,在地铁2号线荣巷站路面施工现场,崭新的地铁站点和道路标志已经竖立起来,5台大型路面施工机器、数十名工人有条不紊地做着最后的施工推进,大型沥青摊铺机过后,一条崭新的柏油马路宽敞、平整地呈现在眼前,“一年多了每天上下班走这条路,都觉得路破得很,现在好了,路终于修好了,地铁2号线也马上就要开通了,心里有点小激动哈。”居住在梁溪路附近的居民张先生高兴地说。

据了解,地铁2号线在滨湖区共有5个站点,都位于梁溪路,直接涉及梁湖南苑、梁湖家苑、大箕山家苑等若干小区居民的出行,以及育红小学、万达广场、梅园风景区等公共场所。自2012年9月地铁2号线开工以来,梁溪路先后被施工站点分割包围成了若干段,原本宽敞的马路一下子变得狭窄起来,最窄的地方只有两个车道,早晚高峰和节假日时,往来的车辆很容易在此形成拥堵。

“阴天下雨,工地周边泥水坑

洼可难走了。”市民李阿姨抱怨道,不过抱怨归抱怨,在想到未来地铁交通时,李阿姨更多的是期盼,“总归就盼着地铁赶紧修修好,路面也修修好,出门就方便了。”现场滨湖城管市政养护处工作人员介绍,此次市政养护处承接的3处站点路面修复工程总长约2.5公里,总计需要恢复4.5万平方米的路面,修复道板侧石总长约6560米,路面复原采用了机械化施工,“沥青路面摊铺机器是我们的施工主力,一小时能够铺设100米长,总计400平方米的路面,相较于以往的人力施工,效率提高了数十倍”。

事实上,路面摊铺已经是施工的收尾阶段了,早在2013年5月,市政养护处就开始了张巷、荣巷、梅园三个站点周边道路的修复准备工作,一年多来,地铁施工前被迁移的地下自来水、污水、雨水、供电、热力、通信、移动等10多种管线被陆续施工迁回,以此为契机,地下排水管网等也得到进一步的改造优化。

### 天气

#### 明天有阵雨 外出带雨具

最近锡城的天气晴雨相间,让人感觉有点不舒服。未来几天,这样的情况可能不会有大的改变,据无锡气象台预报,今天不会受到雨的骚扰,但明天多半会有阵雨不请自来。

唐奕

#### 今明后三日天气

今天 多云有时阴,22-30℃  
明天 多云有时阴,有小阵雨  
23-30℃  
后天 多云到阴,23-30℃

### 出行

#### 公交358路要调整

记者昨天从无锡市公交公司获悉,公交358路将自9月9日起调整:由瑞景道停车场始发,原线行驶至吴都路与立德道路口后调整行驶吴都路、立信大道、观山路至市民中心后循原线行驶。撤销观山路(立德道)站,增设海岸城东、立德道(观山路)站。

薛晨

### 速读

#### “魅力无锡”影展开幕

今天上午,无锡华侨摄影协会将在信利博物馆举行“亲情中华·魅力无锡”摄影作品展。由首批30多名侨界摄影爱好者会会的无锡华侨摄影协会,将会不定期组织会员开展采风创作活动,并将开展宣传无锡、展示侨界风采、开展海外联谊等特色活动。

薛晨

#### 第七届车博会启幕

“2014第七届中国(无锡)国际汽车博览会”(以下简称“车博会”),昨天在无锡太湖国际博览中心揭幕,将持续到9月8日。车博会共有国内外70多个汽车品牌参展,多个超级豪车品牌亮相,除了劳斯莱斯、宾利、兰博基尼、玛莎拉蒂、法拉利、兰博基尼等品牌外,还有今年刚进入中国市场的汽车界黑马——特斯拉。

薛晨 王学民



#### 3D奖金成色提高

彩民从0-9中任选3个数字进行投注,开奖号码讲究顺序,这是3D游戏主要特点。3D每注2元,有单选和组六、组三等投注方式,购买者可对其选定的投注号码进行多倍投注、复式投注,可以机选号码投注,也可以自选号码投注。从8月26日起,3D游戏的奖金成色提高了。现行的奖金标准为,单选中奖1040元,组三中奖346元,组六中奖173元;分别比此前提高了40元、26元和13元。

唐奕

### 以为情人“被抢” 群发短信诽谤“情敌”

因不甘情人“被抢”,江阴女子李静匿名群发短信,以达到给自认为的“情敌”刘芳颜色看看的目的。不堪其扰的刘芳报了警,李静很快被抓获并被拘留。日前,刘芳从江阴法院华士法庭陈教智法官手中拿到以自己名誉严重受损换来的8000元,百感交集地表示自己并不想要这笔钱,宁愿这一切都没有发生,她愿意再加上2000元,把这10000元捐给慈善组织。

今年32岁的刘芳是一家公司的负责人,她的老公和公公已过世,她带着儿子和婆婆一起生活,并支撑着老公留给她的公司。让人没想到的是,今年2月末,一个陌生女人向她和她员工、客户手机发送的诽谤短信,把她的生活、事业搞得一团糟。

原来,刘芳有个婆家的亲戚张龙,也在这家公司工作。已婚的张龙有个情人叫李静,前段时间,张龙对李静的态度突然忽冷忽热,并提出分手。李静怀疑是因为张龙与刘芳有了暧昧关系才向她提出分手,于是决定给刘芳一点颜色。

借着玩张龙手机的机会,李静偷偷记下了刘芳的手机号码以及她所在公司的集团短信号,然后借别人的身份证办理了一张手机卡,并加入了刘芳公司的集团短号。此后,李静就利用这个短号给刘芳、刘芳的婆婆、公司员工、客户多次发送诽谤短信。短信内容主要是对刘芳进行侮辱,污蔑刘芳与张龙存在不正当关系。

刘芳的良好形象毁于一旦,更让她始料不及的是,多位收到短信的客户还终止了与她公司的合作。见事情愈演愈烈,深感委屈的刘芳选择了报警,很快,李静被查获,受到行政拘留5日的处罚。

之后,刘芳将李静告到江阴法院,要求她当面道歉并赔偿精神损害抚慰金10000元。自知理亏的李静在庭审期间没露面,全由律师参与诉讼,并表示愿意赔礼道歉。

(文中当事人均为化名)  
薛晨 高山

## 工商执法记录仪“上岗” 半个月办案十多起

今年8月中旬,无锡工商局滨湖分局为基层执法人员装备新型执法记录仪。这一装备集数码高清摄像、数码照相、数码录音等功能于一体,工商人员执法时将其佩戴在胸前,可以对执法过程进行及时、全面、准确地数字化记录,确保行政执法的规范化、法制化。

据了解,滨湖工商分局首批配备的执法记录仪共有9套,分发到经检大队和各基层分局,使用近半月以来,工商执法人员已使用这套

设备处理十余起案件。

“经检大队使用执法记录仪调查处理的第一个案件是违法有奖销售。”经检大队工作人员介绍说,在对辖区房产公司进行检查的过程中,他们发现有一家房产公司在售楼现场进行有奖销售活动,活动的最高奖价值1万元,远超过国家规定的5000元上限,就用执法记录仪将全过程拍摄了下来,并通知该房产公司的法务及相关工作人员到滨湖工商分局查看视频。目

前,此案件正在进一步处理之中。

据了解,滨湖工商部门之所以配备执法记录仪,是基于工商登记制度改革“宽进严管”的改革原则,提高监管执法水平,加强一线执法办案力量,以更好地维护市场经济秩序。同时,执法记录仪也实现了执法过程的回放,以加强对执法人员行为的约束和规范。

目前,无锡工商局已着手准备为基层执法人员配备执法记录仪。  
胡姗姗

## 一个班只有一两个孩子会才艺 想搞次美术比赛选手却凑不齐 外来工子弟小学热盼有美术音乐特长的义工

一个班级只有一两个孩子会才艺,想组织一次绘画比赛却找不到合适的孩子。昨日记者在采访一所外来工子弟学校时发现,不少孩子除了在物质上需要帮助外,更缺少特长方面的培养。学校方面也表示,特别希望能有艺术特长的义工来学校执教,给孩子们成长带来更大可能。

唐奕

东北塘街道农坝小学是一所外来工子弟小学,学校里的600多名孩子来自全国20多个省市,多数孩子的父母都在无锡,以务工为生。校长过老师在这所学校任教已有很多年,这学期开学后,她想组织孩子们举办一次绘画比赛,却沮丧地发现学校孩子虽然很多,但懂得绘画,并且画得像模像样的孩子非常少。

“其实这个问题在外来工子弟小学十分突出。”过老师说,他们学校的孩子都很聪明可爱,但是家长因为忙于工作,往往没有

时间也没有条件带孩子们学习一些艺术特长。他们在调查中,就发现往往一个班级中,有艺术特长的孩子只有一两个,但在无锡本地的学校,班级里有艺术特长的孩子起码在一半左右,很多孩子还是多才多艺。

“作为一个执教多年的老师,我为这些孩子感觉惋惜。”过老师说,他们学校曾经来过义工给孩子们办过美术特长班,就发现有孩子特别有素描天赋,但最后因为种种原因,兴趣班结束了,这个孩子也就再也没学过素描,天赋因此被埋

没,十分可惜。

“现在很多市民都很关心外地子弟小学,但大多只停留在资助奖学金的层面。”过老师说,而他们学校相对于一些重点小学,学校艺术方面的师资力量本来就相对薄弱一点。以前也有义工曾来学校执教,但大多时间比较短,且有艺术特长的义工特别少。她希望能通过现代快报的平台,呼吁更多有艺术特长的好心人,如果有时间,可以选择来学校当一段时间义工,帮助这里的孩子们也能发现他们的特长,获得更大的成长可能。